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V Městské knihovně Kutná Hora [8] Den pro dětskou knihu [9] avizujeme jako Tradiční zahájení
Adventu mezi knížkami. I 2. prosince 2017 jsme si ho krásně užili.

Připravili jsme čtyři tvořivé koutky, odkud si každé dítko odneslo vlastnoručně vyrobené vánoční
dekorace: kouličky, rampouchy, sobíky a přáníčka.
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Tvořivý koutek
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Malá čtenářka s vlastnoručně ozdobenou kouličkou

Nechyběla ani Ježíškova kancelář, kde si všichni (velcí i malí) napsali seznam přání pod stromeček.
Pobavil nás dopis jedné slečny: „Milý Ježíšku, přála bych si, aby každý, kdo čte tento dopis, měl
v příštím roce hodně zdraví, štěstí a pohody. Nela. PS: A ještě si přeji ty dárky ze seznamu.“ Jak asi
tušíte, v druhé obálce byl docela dlouhý soupis.
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Ježíškova kancelář s andělským dohledem

Do kanceláře jsme dodali nejen zásobu barevných papírů, fixek, pastelek, razítek, samolepek, ale
také třpytek. Díky nim se knihovna třpytila ještě v dalším týdnu.

Každou celou hodinu se přerušila veškerá činnost a četla se pohádka. Tyto poklidné desetiminutovky
jsme ocenily hlavně my knihovnice, protože jsme si mohly na chvíli odpočinout a připravit se na další
šrumec.

Novinkou letošního Dne pro dětskou knihu byl Morionský trh. Lovci perel při něm za své vydělané
moriony mohli nakoupit spoustu věcí – pastelky, knížky, hry, hračky, školní potřeby nebo např.
dekorace. Bylo z čeho vybírat a všechny děti byly spokojené.
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Morionský trh

Spokojení byli i rodiče, kteří opět využili naší nabídky prodeje dětských knížek z nakladatelství
Albatros s 30% slevou. Zbylé knihy jsme po celý prosinec nabízeli v dospělém oddělení.

Zapomněla jsem na něco? Čaj, káva, punč, vánočka, cukroví – to vše už také považujeme za běžnou
záležitost. Samozřejmost je to i pro usměvavé rodiny, které si u nás odpočinou a nasají vánoční
atmosféru. Ale pořád z toho máme radost.

Autorkou fotografií je Dana Dostálová.
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